Jármű: Hipermeghajtású személyszállító
Típus: rövid hatótávú sikló

Lépték: sikló

Hossz: 5.8 m

Jártasság: szállítóhajó

Legénység: 1 fő, + 1 opcionális másodpilóta (tüzér)

Utaslétszám: 2 fő

Rakterület: 1,5 m3

Készletek: 1 nap

Hipermeghajtás szorzó: lásd lejjebb

Fedélzeti számítógép: korlátozva 3 ugrásra

Manőverezőképesség: 1K

Űr: 4

Légkör: 280; 800 km/h

Hajóburok: 3K

Ár: a jármű 2.000 kredit (x1-es hiperhajtómű +15.000 kredit, x2-es hiperhajtómű +10.000 kredit, x3-as hiperhajtómű +7.000 kredit, x4-es hiperhajtómű +4.000 kredit, x5-ös hiperhajtómű +2.500 kredit)

Szenzorok: 
 Passzív: 8/0K

Protontorpedó vető (+2500 kredit)
 Tűzív: elülső

 Kezelőszemélyzet: másodpilóta

 Jártasság: fed. fegyver

 Tűzvezérlés: 2K

 Lőtávolság űrben: 0- 1/ 4/ 8

 Lőtávolság légkörben: 0.0-0.1 km/0.4 km /0.8 km

 Töltet: 3 (1 db=900 kredit)

 Veszteség: 9K

D20:

Jármű: Hipermeghajtású személyszállító
Típus: rövid hatótávú sikló
Ár: lásd fent

Méret: apró (diminutive) 5.8 méter +4

Legénység: 1 fő, + 1 opcionális másodpilóta (tüzér)
Rakterület: 1,5 m3
Készletek: 1 nap
Hipermeghajtás szorzó: lásd fent

Max. sebesség: cirkálás

Pajzs pontok: 0

Törzs pontok: 70

DR: 4

Protontorpedó vető (3 töltet)
Tűzív: elülső

Támadási bonusz: +6 (tűzvezérlés)

Sebzés: 9D10x2

Rakéta: rendszeresített (+10)
